



О запрете на дарение подарков государственным служащим и на получение ими подарков в связи с выполнением служебных обязанностей



Статьей 17 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ

«О Следственном комитете Российской Федерации» определено, что на государственных служащих Следственного комитета распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным [законом](#) от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В преддверии новогодних и рождественских праздников напоминаем, что положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные должности, федеральным государственным служащим, а также на получение ими подарков в связи с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

выполнением служебных (должностных) обязанностей.

Исключением являются подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями и подлежат сдаче.

Получение соответствующим лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.

Кроме того, получение подарков должностными лицами во внеслужебное время от своих друзей или иных лиц, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного (муниципального) управления, является нарушением установленного запрета.

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1284581>